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57η Επέτειος Χειροτονίας Μητροπολίτη 
Καρυστίας και Σκύρου Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με την ευκαιρία της 57ης Επετείου Χειροτονίας εις Επισκόπον 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ, στον ιερό ναό Αγίας Τριάδος Κύμης τελέστηκε Θεία 
Λειτουργία από τον Πρωτοσύγκελλο, Αρχιμ. Νικόδημο Πόγκα 
με την συμπροσευχητική συμμετοχή του Γενικού Αρχιερατικού 
Επιτρόπου Πρωτοπρ.. Ελευθερίου Σταμπέλου, εφημερίου του 
ιερού ναού και πολλών ιερέων από ενορίες της επαρχίας Κύμης.

Προ της απολύσεως, ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Πόγκας, ευχήθηκε στον 
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εορτάζοντα την επέτειο χειροτονίας του σε Επίσκοπο Μητροπολίτη Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ, σκιαγραφώντας με γλαφυρό και περιεκτικό τρόπο τα 
χαρίσματα, τις αρετές και τις ικανότητες του Μητροπολίτου ως Επισκόπου της 
Εκκλησίας, ως καλού Ποιμένος του λογικού ποιμνίου του και ως Πατέρα κλήρου 
και λαού του Θεού σε όλη αυτή τη μακρά πορεία της διακονίας του, ευχόμενος 
τέλος υπέρ υγείας, μακροημερεύσεως και άνωθεν ενισχύσεως αυτού.



Εκ του αναλογίου ήταν συμπροσευχόμενος και ψάλλων ο οικείος Ποιμενάρχης κ. 



Σεραφείμ, ο οποίος ευχαρίστησε τον Πρωτοσύγκελλο π. Νικόδημο για τις αγαθές 
σκέψεις που εξέφρασε και όλο το ποίμνιό του για τη σταθερή όλα αυτά τα χρόνια 
εμπιστοσύνη, σεβασμό και ευλάβεια προς το πρόσωπό του.

Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν μεταξύ των πιστών ο Αντιδήμαρχος Κύμης κ. 
Αργύριος Πάφρας και η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Οξυλίθου κ. Κλαίρη 
Κατσαρή ο οποιοί ευχήθηκαν στον Σεβασμιώτατο κ. Σεραφείμ για την επετειακή 
ημέρα της χειροτονίας του.

Επίσης στο αναλόγιο πλαισίωσαν τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ ο 
Πρωτοπρ Στυλιανός Πεταχτής με τον Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού Ιερού 
Ναού Αγίου Αθανασίου Κύμης κ. Ευάγγελος Στάμου.





Αρχιερατικός Εσπερινός Αγίας Αικατερίνης στα Λέπουρα – 
Αλιβερίου

Το εσπέρας της 24ης Νοεμβρίου εν όψει της εορτής της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
Αικατερίνης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ χοροστάτησε στον 
εόρτιο εσπερινό στο ομώνυμο εξωκλήσι Αγίας Αικατερίνης – Αγίας Μαρκέλης στα 
Λέπουρα – Αλιβερίου με την συμμετοχή των Πρωτοπρεσβυτέρων π. Παύλου 
Κουντούρη εφημέριο Παρθενίου – Πρασίνου π. Γεώργιο Γιαννούλη εφημέριο Αγίου 
Λουκά π. Ευάγγελο Βογιατζή εφημέριο Αγίου Ιωάννου και τους Πρεσβυτέρους π. 
Απόστολο Μπάκουλη εφημέριο Βέλους π. Νικόλαο Καλιπολίτη εφημέριο της ενορίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ αναφέρθηκε στο περιεχόμενο και τα διδάγματα της αποδιδόμενης 
εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου και της μνήμης της Μεγαλομάρτυρος 
Αικατερίνης.

Πιο συγκεκριμένα, ο πολιός Μητροπολίτης αρχικά αφηγήθηκε σύντομα το γεγονός 
της Εισόδου της Θεοτόκου εις τα Άγια των Αγίων και εστίασε στα τρία διδάγματα 
που απορρέουν για τον πιστό, δηλαδή η επιμονή και σταθερότητα στην προσευχή, 



η προσοχή στα τάματα και την εκπλήρωσή τους και η πύκνωση του εκκλησιασμού 
προς αγιασμό.

Ακολούθως, προέβαλε το βίο και το παράδειγμα της Αγίας Αικατερίνης και 
ευχήθηκε να εμπνεύσει τους σύγχρονους νέους, ώστε παράλληλα με τις σπουδές 
τους και την επιστήμη τους να ενδιαφέρονται και για τη μελέτη της Αγίας Γραφής 
και την πνευματική τους καλλιέργεια εν γένει.





Φωτογραφίες Παναγιώτα Γαλανού, Δημήτριος Πετρογιάννης.


